

# 金坛时报



金坛时报 数字微报  
金坛网 微信公众号  
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 鹏辉锂离子动力电池及系统项目在金科园开工 总投资58亿元,从接触商谈到正式签约仅用9天时间



本报讯 9月17日,总投资58亿元的鹏辉锂离子动力电池及系统项目在金科园开工。项目全部建成达产后,可形成

10Gwh 锂离子动力电池和5Gwh 锂离子动力电池PACK的年生产能力,预计新增年销售收入100亿元左右,为我市高质量发展

展和高速度增长注入新动力。  
广州鹏辉能源科技股份有限公司董事长夏信德,常州市委常委、常务副市长曹佳中,我区领导狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新、董龙庆出席开工仪式。  
鹏辉能源常州动力锂电有限公司主要从事高性能锂离子电池的研发、生产与销售,是广州鹏辉能源科技股份有限公司的全资子公司。鹏辉能源成立于2001年,是国内领先的锂离子电池、一次电池和镍氢电池制造商,其产品广泛应用于新能源汽车、轻型交通工具、蓝牙音箱、平板电脑、通信储能和电动工具等领域。  
此次开工的锂离子动力电池及系统项目,位于金科园340省道北侧,计划总投资58亿元,

规划总建筑面积33.1万平方米,主要包括电极工程、组立工程、充放电工程及Pack工程,新增立体仓储系统及物流系统和全自动生产线装备千余台(套)。金坛项目作为鹏辉第四代工厂,将致力于定制高端产能。项目分三期建成,一期工程2018年9月开工,2019年6月竣工投产,二期随后开工建设。  
值得一提的是,该项目从接触商谈到正式签约,仅仅用了9天时间,创造了我区签约引进重

大项目的速度之最,这主要是基于双方之间的高度信任和充分认可,更从侧面反映了我区新能源汽车产业的加快集聚。  
区委书记狄志强在致辞中表示,近年来,我区坚持实体为本、产业强区的发展理念,坚定不移加快项目引进、加快项目建设,实现了主要经济指标增幅连续四年位居苏南43个县区前列,特别是抢抓新能源汽车产业加快发展的良好机遇,  
(下转第二版)



### 我区将实施村干部「432」强链计划

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,推进乡村振兴战略,加强全区村干部队伍建设,9月15日上午,全区村(社区)党组织书记工作讲坛第8讲暨基层党组织组织力提升专题培训班开班,区委副书记、组织部部长刘国新参加开班仪式并授课。  
培训班分两天进行,邀请区委党校、区委组织部和机关党工委的专家授课,围绕政治法规和农村党建等方面展开,村书记、年轻干部和村级后备人才代表做了交流发言。来自全区各村(社区)的党组织书记、年轻干部、村级后备人才共计500多人参加培训。  
长期以来,我区始终把队伍建设作为组织振兴的主抓手,大力实施村干部职业化管理,以组织振兴推动乡村振兴战略,村干部队伍规范化建设水平得到有力提升。乡村振兴,关键在人才,今年区委组织实施了“返乡兴村人才计划”,招聘了101名村级后备人才,为农村基层干部队伍建设注入源头活水,为乡村振兴战略提供人才支撑和组织保证。  
接下来,我区将实施村干部队伍建设“432强链计划”,努力培养一批45岁左右的优秀村党组织书记、35岁左右的村级骨干力量、25岁左右的村级后备人才,着力打造一支政治意识强、组织能力强、发展本领强、作风纪律强的“四强”型新时代农村村干部队伍。  
刘国新指出,当前及今后一段时间村党组织主要任务是引领农村发展、整合各方利益、有效凝聚农民、维护农村稳定,不断推动形成有保障持续发展的要素资源,有配置均等的公共服务,有山清水秀的美丽环境,有合力强大的基层组织。  
余月霞

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

### 公告

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和中共江苏省委、江苏省人民政府、江苏省军区贯彻《中共中央国务院中央军委关于深入推进人民防空改革发展若干问题的决定》的意见,省政府确定每年9月18日为防空警报试鸣日。  
经区政府批准,我区于9月18日上午10时整鸣放防空警报信号(预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间为3分钟;空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间为3分钟;解除警报:连续长鸣3分钟)。  
防空警报试鸣期间,区民防部门将组织部分社区和人员进行紧急疏散演练。请广大市民相互转告,听到警报信号后切勿惊慌。  
常州市金坛区民防局  
2018年9月11日

### 区妇女第十四次代表大会闭幕

本报讯 9月16日上午,区妇女第十四次代表大会在圆满完成各项议程后胜利闭幕,区委常委、政法委书记、统战部部长孟敬祥出席闭幕式。  
孟敬祥指出,全区各级妇联组织要认真学习、深刻领会,把本次大会精神作为今后工作的行动指南,把智慧和力量凝聚到区十三次党代会确定的战略目标上来,努力开创我区妇女事业新局面。

要牢牢把握“学懂、弄通、做实”要求,突出习近平新时代中国特色社会主义思想这一灵魂和主线,以党的十九大精神指导妇联工作,凝聚全区妇女力量。要紧扣区委区政府中心工作,充分发挥妇女“半边天”作用,自觉找准工作定位和着力点,在服务大局中彰显妇联组织的政治担当,团结带领广大妇女自觉投身发展、融入发展、促进发展,在更宽的平台、更广的领域参与

经济社会建设。要下大力气解决短板和难点问题,推动妇联改革纵深发展,着重运用好区域化的理念和方法,借助区域化党建的有利态势,开展区域化妇联,推动妇联与党建在工作内容和工作空间上紧密结合。  
大会选举产生了区妇联第十四届主席、副主席、常务委员,审议通过了区妇联第十三届执行委员会工作报告的决议。  
孙婷

### 区纪委监委:当好作风建设的践行者、监督者和护航者

我区作风建设大会,充分体现了区委区政府坚定不移抓好干部作风建设的鲜明态度和坚定决心。全区纪检监察干部将提高政治站位,扛牢职责使命,积极主动作为,切实当好作风建设的践行者、监督者和护航者。  
扛牢职责使命,以高站位推动责任真落实。全区纪检监察组织将树牢“四个意识”,持之以恒巩固拓展全区作风建设成果,主动协助区委履行全面从严治党责任,围绕全区作风建设目标任务,积极履职尽责。督促各级领导干部带头执行、带头落实作风建设各项规定,发挥“关键少数”在改进作风中的示范引领作用,带动广大党员干部涵养政治文化,加强党性修养和作风养成。  
聚焦监督执纪,以硬措施推动作风大改进,建立完善监督检查、问题反馈、查处问责机制,整合监督力量,健全督查体系,加强横向协作、纵向联动,持续在常和长、严和实、深和细上下功

夫,不断提升监督检查的针对性、实效性和严肃性。扎实推进作风建设自查自纠专项行动,立行立改公务接待、办公用房、公务用车、通信补贴、会议管理等领域存在的“四风”问题;督促职能部门完善制度漏洞、深化源头治理,坚决防止“四风”问题反弹回潮,深化运用监督执纪“四种形态”,对隐形变异、顶风违纪的“四风”问题发现一起、查处一起,对群众反映强烈、阻碍发展的作风顽疾和突出问题从严从重查处,对违反中央八项规定精神的典型案例一律点名道姓通报曝光,对连续发生作风违纪问题以及发现问题隐瞒不报、袒护包庇、弄虚作假的,严格实行“一案双查”。

全力护航大局,以新作为推动经济快发展。稳步推进纪检监察体制改革,着力形成纪律监督、派驻监督、巡察监督、巡察监督“四个全覆盖”的权力监督格局,加快制度优势向治理效能转化,推动党员干部作风不断改进,全区政治生态持续优化。激发实干担当的生机活力。认真贯彻落实中央和省、市委“容错纠错”机制,立足职能定位,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,探索建立函询采信告知、研判评估认定、澄清保护关爱等机制,切实为实干担当、改革创新的党员干部撑腰鼓劲,推动形成“为敢担当者担当、为敢负责者负责”的鲜明导向。  
邵植

